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第９回吉野川市川田・美郷地区学校再編準備委員会会議録（概要版）

１ 招集年月日 平成２９年６月６日（火）

午後７時３０分から午後８時５分（３５分）

２ 招集の場所 山川地域総合センター ２階 ２０１会議室

３ 出 席 委 員 ２４人（設置要綱第５条第４項の規定に基づく出席者３名を含む）

４ 出 席 職 員 事務局１１人

５ 会 議 日 程 １）開会

２）委嘱状交付

３）教育委員会挨拶

４）会長選出

５）会長挨拶

６）報告事項

(1) 部会の委員構成について

(2) 部会の報告について

(3) 校歌について

７）協議事項

(1) 学校指定用品について

８）その他

９）閉会

６ 会議の経過

【日程４ 会長選出】

（会長に山下善廣委員を選出）

【日程５ 会長挨拶】

会長 （就任挨拶）

【日程６ 報告事項】

◆ 報告事項（１）部会の委員構成について

会長 ｢日程第６ 報告事項（１） 部会の委員構成について｣事務局

より説明をお願いします。

事務局 （資料２ページ「部会の委員構成について」を説明）

会長 各部会の委員構成について報告がありました。ＰＴＡ部会の部

会長並びに学校運営部会の副部会長が空欄となっています。各

部会の部会長及び副部会長につきましては、部会設置要領第３

条に「部会長は、委員の中から会長が指名し、副部会長は会長

が指名する」ことになっていますので、私からＰＴＡ部会の部
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会長を指名させていただき、委員の皆様に了承いただきたいと

思います。

ＰＴＡ部会の部会長には、木屋村雅信委員を指名させていただ

きます。委員の皆様、どうか拍手でご承認ください。

（拍手）

会長 ありがとうございました。続きまして、学校運営部会の副部会

長については、部会長が指名することになっていますので、こ

の後にございます学校運営部会開催時に、部会長から指名をお

願いします。

◆ 報告事項（２）部会の報告について

会長 続きまして「報告事項（２） 部会の報告について」各部会長

より説明をお願いします。

（地域部会、学校運営部会からそれぞれ報告）

委員 川田中小学校区の子どもたちの中にも通学距離が２キロメート

ルを越える児童がいます。この児童は対象にはならないのでし

ょうか。

地域部会長 学校再編計画素案の中で通学距離が概ね２キロメートルを超え

る場合に通学支援を検討をするとしていました。それを踏まえ、

学校再編に伴い通学する学校が変わる場合に通学支援の対象と

するよう協議してきました。よって、現在のところ川田中小学

校の児童については通学支援の対象外です。

委員 今回の再編ではたまたま川田中小学校のある場所に高越小学校

ができますが、４小学校全てが新しく生まれ変わり新しい学校

になるということでは、どの学校も対等に再編になると言える

のではないでしょうか。よって、川田中小学校の児童について

も通学距離が２キロメートルを超える場合であれば通学支援の

対象となるべきではないでしょうか。検討をお願いします。

地域部会長 この会議の後開催されます地域部会で検討をさせていただきま

す。

事務局 通学支援についてはこの後の地域部会で協議･検討し、スクール

バスの運行計画案を作成し、各４小学校のＰＴＡ会長に報告さ

せていただきたいと思っています。ＰＴＡの本部役員会などに

おいて、スクールバスの運行計画案の意見集約をお願いし、学

校再編準備委員会でご承認をいただき、９月頃までには決定が

できればと考えています。

◆ 報告事項（２）部会の報告について
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会長 ｢日程第６ 報告事項（3） 校歌について｣事務局より説明をお

願いします。

事務局 （資料８ページ「校歌について」を説明、校歌のデモ音源を試

聴）

【日程７ 協議事項】

◆ 協議事項（１）学校指定用品について

会長 続きまして｢日程第７ 協議事項（１） 学校指定用品について｣

事務局より説明をお願いいたします。

事務局 （資料９ページ「学校指定用品について」を説明）

会長 ありがとうございました。ただ今、学校指定用品について、事

務局から説明がありました。何か今の説明についてご意見、ご

質問はございませんか。

委員 （特に声なし）

会長 原案のとおり全てご承認ということでよろしければ、拍手をも

ってご了承いただきたいと思います。

委員 （拍手）

会長 ありがとうございます。それでは学校指定用品につきまして、

ただ今事務局からご説明のあったとおり進めさせていただきま

す。

【日程８ その他】

会長 本日の協議事項については以上ですが、その他の事項で何かご

意見はございませんでしょうか。

（特に声なし）

【日程９ 閉会】

会長 それでは、本日の日程はこれで全て終了いたしました。皆さま

の真摯なご意見を頂きましたことに感謝を申し上げ、会議を閉

じたいと思います。ありがとうございました。


